

**A kérelmező adatai**

A kérelmező szervezet teljes neve KTE Kosárlabda Klub Korlátolt felelősségű Társaság  
 A kérelmező szervezet rövidített neve KTE Kosárlabda Klub Kft.  
 A szövetség vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség versenyrendszerében részt vevő vagy arra indulási jogot szerzett, vagy a Magyar Diáksport Szövetség által szervezett versenyeken részt vevő (vagy indulási jogot szerzett) sportszervezet jogállása:  
 Hivatásos sportszervezet

Gazdálkodási formakód 113  
 Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében Nettó összeg kerül figyelembe vételre (alanya az Áfának)  
 Adószám 23999839-2-03  
 Bankszámlaszám 11732002-20404437-00000000

**A kérelmező szervezet székhelye**

Irányítószám 6000 Helység Kecskemét  
 Út / utca Olimpia utca Házsám 1/a

**A kérelmező szervezet levelezési címe**

A levelezési cím megegyezik a székhely címével   
 Irányítószám 6000 Helység Kecskemét  
 Út / utca Olimpia utca Házsám 1/a

Telefon +36 76 500 320 Fax +36 76 500 320  
 Honlap www.ktekosar.com E-mail cím ktekosar@gmail.com

**A képviselő adatai**

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve Sörös Jenő  
 A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása ügyvezető  
 Mobiltelefonszám +36 30 427 01 40 E-mail cím sjkosar@gmail.com

**A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai**

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Dr. Mihóné Font Edit	+36 30 677 10 55	fontedit.kte@gmail.com

**Sportszervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai**

Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
Messzi István Sportcsarnok	Kecskemét MVJ	Kecskemét MVJ	14	Felk. és versenyeztetés
GAMF Főiskola	Kecskeméti Főiskola	Kecskeméti Főiskola	8	Felk. és versenyeztetés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: 2012-06-29

A tevékenységének megkezdésének időpontja: 2012-06-29

A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns):

Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns):

**A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az öt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani**

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--



A DOKUMENTUM  
ELEKTRONIKUSAN  
HITELESÍTETT

A HITELESSÉG ELLENŐRZÉSÉHEZ  
KATTINTSON IDE

Hitelesítő rendszer: NETSCURPOSE/NEJ 1.0.0.0/05.04.14

Ismertesse a kérelmező szervezet 2015/16-os támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

### Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

A KTE Kosárlabda Klub Kft. csapata az A-csoportban szerepel, az edzéseit és a mérkőzéseit a kecskeméti Messzi István Sportcsarnokban rendezi. A klub gazdasági és szervezeti működése stabil, megtervezett stratégia alapján zajlik. A tulajdonosok állandók, a sportvállalkozás helyi társadalmi beágyazódása erős, országos elismertsége, presztízse folyamatosan nő. A profi csapat, valamint a vele együttműködő Kecskeméti Kosárlabda Akadémia jelentős hitelességgel képviseli a sportágat Kecskeméten, valamint a térségben. Válogatott edzőtáborozások, felkészülési mérkőzések és Eb-selejtezők rendezését vállalja a két szervezet, korosztályos országos bajnoki döntők, a sportág speciális bajnokságai érkeznek a városba, a regionális edzőképzés fontos színtere. A két szervezet egymásra hatása: a profi csapat eredményessége és népszerűsége hatására nőtt az Akadémia növendékeinek száma, nőtt a Kecskemétre igyekvő játékosok száma. Az NB I B-s, valamint az U21-es versenyrendszer nagyon fontos része a kecskeméti nevelő munkának. A KTE Kosárlabda Klub Kft. A-csoportos csapatában a 2014-15-ös bajnoki évben hét olyan játékos lépett pályára, akik az elmúlt időszakban (és a jelenlegi szezonban folyamatosan) az NB I B-s bajnokságban és az U21-ben szerezték meg azt a mérkőzésrutint, amely a legmagasabb utánpótlás korosztály és a felnőttcsapat közötti harmonikus átmenethez szükséges. E két bajnokságban való részvétel szakmai téren ezért egyre jobban összeforrt az A-csoportos együttes életével. Ez indokolja azt, hogy a pályázatunk e két versenyrendszerhez való kapcsolódásra, ennek többletköltségeire épül.

### Ingatlan beruházás esetén annak indokoltága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

A sportfejlesztési program nem tartalmaz ilyen elemet

### A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

A sportfejlesztési program nem tartalmaz ilyen elemet

### A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

A Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségének fontos stratégiai feladata a minőségi kosárlabdázók nevelése, ehhez kapcsolódva készítette a KTE Kosárlabda Klub Kft. a 2015-16-os sportfejlesztési programját, amelynek célja: kialakítani a fiatal kosárlabdázók nevelésének utolsó, hatékony fázisát az A-csoportos csapattal szakmai harmóniában. Köztudott tény: általános tévedés, hogy azok a fiatalok, akik elérkeztek a felnőttek keretébe, már kész játékosok. Pedig sem fizikai, sem szakmai értelemben ez nincs így, a nevelő munkának éppen ebben a korszakban kell kiteljesednie, ekkor van szükség egyedi és csapatszintű „csúcsmunkára”. Azok a fiatal játékosok, akik tagjai lesznek a Kecskeméten kialakítandó szakmai rendszernek, a tehetségüknek, tudásuknak megfelelő mérkőzéstherhelést kaphatják. Módot kapnak arra, hogy a korosztályuknál erősebb, nagyobb kihívást jelentő mérkőzéseken vegyenek részt, s közben ugyanazt a magas szintű szakmai munkát végezzék, amely az A-csoportos csapatnál követelmény. Így olyan multifunkciós tudást halmozhatnak fel, amely alkalmassá teszi őket jelentősebb feladatok megoldására is. A Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségének fontos stratégiai feladata a minőségi kosárlabdázók nevelése, ehhez kapcsolódva készítette a KTE Kosárlabda Klub Kft. a 2015-16-os sportfejlesztési programját, amelynek célja: kialakítani a fiatal kosárlabdázók nevelésének utolsó, hatékony fázisát az A-csoportos csapattal szakmai harmóniában. Köztudott tény: általános tévedés, hogy azok a fiatalok, akik elérkeztek a felnőttek keretébe, már kész játékosok. Pedig sem fizikai, sem szakmai értelemben ez nincs így, a nevelő munkának éppen ebben a korszakban kell kiteljesednie, ekkor van szükség egyedi és csapatszintű „csúcsmunkára”. Azok a fiatal játékosok, akik tagjai lesznek a Kecskeméten kialakítandó szakmai rendszernek, a tehetségüknek, tudásuknak megfelelő mérkőzéstherhelést kaphatják. Módot kapnak arra, hogy a korosztályuknál erősebb, nagyobb kihívást jelentő mérkőzéseken vegyenek részt, s közben ugyanazt a magas szintű szakmai munkát végezzék, amely az A-csoportos csapatnál követelmény. Így olyan multifunkciós tudást halmozhatnak fel, amely alkalmassá teszi őket jelentősebb feladatok megoldására is. Az MKOSZ stratégiájához alkalmazkodó munka feltételezi a játékosok fizikai és egészségügyi állapotának fellétképezését, a munkakörülményeinek javítását, egészségvédelmének erősítését is, a pályázatunk ilyen elemeket is tartalmaz.

### A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

A cél az, hogy magasan képzett, nagy tehetségű sportolókat neveljünk a rendszer segítségével, akik majd emelhetik a magyar bajnokság színvonalát, növelhetik a kiemelkedő magyar játékosok számát, ezzel pedig erősíthetik a magyar kosárlabda válogatotat, a magyar kosárlabdát. Mivel a legmagasabb utánpótlás korosztályról van szó, az ilyenkor szokásos tervek szerint 1-3 éven belül várható ilyen eredmény. Ugyancsak cél az, hogy a nevelőmunkával értékes „terméket” állítsunk elő, amelyet aztán értékesíteni tudunk a piacon. A nevelő munka egyik fontos célja az, hogy a rendszer saját bevételekhez jusson - a fejlettebb, komolyabb nevelő múlttal rendelkező országokban a játékosok jogainak értékesítéséből származó bevétel jelentős része a költségvetésnek. Bizva abban, hogy a magyar kosárlabda is képes lesz elmozdulni ebben az irányban, befektetésnek vesszük a nevelő munkát. A sportban a legnagyobb vagyon a sportoló, a legdrágább pedig az a sportoló, aki nem tud sportolni. A cél az, hogy a jelen pályázat segítségével javítani tudjuk a sportolóink munkakörülményeit, tegyünk a sportszerűlések megelőzéséért, és javítani tudjuk a szakmai munkához szorosan kapcsolódó egészségmegőrző munka színvonalát, ezzel is előkészítve a későbbi szakmai és üzleti sikereket.

## Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

## 2015/16 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
					0 Ft

## 2015/16 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás

## 2015/16 évad - Tervezett összes nem sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2015/16 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás							
Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U. f.	É. k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
							0 Ft

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzáskörzetben?

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Nem

2015/16 évad - Tervezett összes sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása							
Jogcí m	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Utánpótlás-nevelésben résztvevő játékosok

2015/16 évad - Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok száma (fő)				
Korosztály	Versenyszámmal rendelkezők száma	Versenyszámmal nem rendelkezők száma	Bajnokságban szereplő csapatok	Bajnokság legmagasabb szintje
U11	0	0	0	Nincs
U12	0	0	0	Nincs
U14	0	0	0	Nincs
U16	0	0	0	Nincs
U18	0	0	0	Nincs
U20	12	5	1	Országos
U23	13	0	1	Országos
U25	0	0	0	Nincs
Összesen	25	5	2	

2015/16 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat						
Ingtalan megnevezés	Korosztály	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevétel (óra/hó)	Hónapok száma az évadban	Igénybevett órák száma/évad	Bérleti díj összesen (Ft)
Messzi István Sportcsarnok	U23	15 000 Ft	35	10	350	5 250 000 Ft
GAMF Főiskola	U23	4 000 Ft	8	10	80	320 000 Ft

2015/16 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei	
Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	800 000 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	600 000 Ft
Személyszállítási költségek	2 000 000 Ft
Nevezési költségek	100 000 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	2 500 000 Ft
Verseny- és játékgendélyek kiállításának költségei	400 000 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	5 570 000 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	2 500 000 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	11 016 000 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	100 000 Ft
<b>Összesen</b>	<b>25 586 000 Ft</b>

2015/16 évad - Tervezett utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím költsége alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
22 956 401 Ft	236 664 Ft	473 328 Ft	23 666 393 Ft	2 629 599 Ft	26 059 328 Ft	26 295 992 Ft

## Általános Képzés

2015/16 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei								
Általános képzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen

2015/16 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Szakképzés

2015/16 évad - Kérelmező által szervezett szakképzések költségei								
Szakképzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen

2015/16 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft



## Versenyeztetés

2015/16 évad - Versenyeztetés költségei	
Jogcím	Tervezett költség
a bajnokságban való részvétel díja, valamint a verseny, mérkőzés nevezési díja	0 Ft
a versenyeztetéssel – ideértve bírók, játékvezetők, szövetségi ellenőrök, versenyfelügyelők küldésével és rendelkezésre állásával – kapcsolatos költségek	0 Ft
a pályahitelesítés díja	0 Ft
a versenyengedélyek, játékgengedélyek kiállításának díja	0 Ft
az igazolásból, átigazolásból a szövetség felé	0 Ft
Összesen	0 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes versenyeztetés költség alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás   
  Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás   
  Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás  
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás   
  Utánpótlás-nevelés fejlesztése   
  Általános képzés fejlesztése   
  Szakképzés fejlesztése  
 Versenyeztetés fejlesztése

Közreműködői költségek				
Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Személyi jellegű	97 492 Ft	97 492 Ft	48 746 Ft	146 238 Ft
Utánpótlás-nevelés	473 328 Ft	473 328 Ft	236 664 Ft	709 992 Ft
<b>Összesen</b>				<b>856 230 Ft</b>

Közreműködő által végzett feladatok leírása	
Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Személyi jellegű	Közreműködés a sportfejlesztési program előkészítésével, a támogatott program megvalósításával, a felhasználás során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettség teljesítésével, valamint a felhasznált támogatás elszámolásával kapcsolatban felmerülő feladatok ellátásában
Utánpótlás-nevelés	Közreműködés a sportfejlesztési program előkészítésével, a támogatott program megvalósításával, a felhasználás során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettség teljesítésével, valamint a felhasznált támogatás elszámolásával kapcsolatban felmerülő feladatok ellátásában

**Nyilatkozat 1**

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. §, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Kecskemét, 2015. 08. 28.

## Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva  
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>Output indikátorok</b>					
Teljes szakember állomány	fő		10	10	0%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő		3	3	0%
Edzőtáborok száma	db		0	0	0%
Építet/felújított sportcélú ingatlanok száma	db		0	0	0%
Építet/felújított kiszolgáló létesítmény	m2		0	0	0%
<b>Egyéb indikátorok:</b>					
					0%
					0%
					0%

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva  
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>Eredmény indikátorok</b>					
<b>Korosztályos sportolók száma:</b>					
U19	fő		0	0	0%
U18	fő		0	0	0%
U17	fő		0	0	0%
U16	fő		0	0	0%
U15	fő		0	0	0%
<b>Egyéb indikátorok</b>					
					0%
					0%
					0%

## A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen							
Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	4 728 381 Ft	48 746 Ft	97 492 Ft	4 874 619 Ft	4 874 619 Ft	9 700 492 Ft	9 749 238 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	22 956 401 Ft	236 664 Ft	473 328 Ft	23 666 393 Ft	2 629 599 Ft	26 059 328 Ft	26 295 992 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Versenyeztetés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
<b>Összesen</b>	<b>27 684 782 Ft</b>	<b>285 410 Ft</b>	<b>570 820 Ft</b>	<b>28 541 012 Ft</b>	<b>7 504 218 Ft</b>	<b>35 759 820 Ft</b>	<b>36 045 230 Ft</b>

Igazgatási szolgáltatási díj					
Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Versenyeztetés	Összesen
10 000 Ft	0 Ft	10 000 Ft	0 Ft	0 Ft	20 000 Ft